

离春节还有半个多月,很多在郑务工人员都忙着回老家团聚,有这样一群人,却拎着小包轻装上阵,她们就是“月嫂”。

一个月六七千的收入,不少市民看了真是羡慕嫉妒恨,她们,有开心也有心酸。昨日,远在杭州的宋水霞,在接受记者采访时,因思念儿子,在电话那头哭了起来。

记者 张华

快过年了,不少人准备赶回老家
有这样一群人,她们却拎着小包往外跑

一月六七千元,好月嫂不闲着 她远在杭州,想孩子想哭了

谈到孩子,她失声痛哭

当我问到春节期间不回家,孩子会不会问时,宋水霞半天没有回音,过了一会儿,她失声痛哭起来,“孩子肯定会问的,但是也没办法。”

宋水霞是一位单亲妈妈,老家在汝阳县城,有一个6岁多的孩子,跟着自己的妈妈一起生

活,生活的负担相对比较重。宋水霞说,一般在下户(服务期满后)她都会立即回老家跟妈妈和孩子团聚。不过,这个春节是注定不行了。宋水霞说,在杭州的工作结束后,她会马上回来和孩子团聚,也希望孩子能够理解。

趁着下户,她提前回家与家人团聚

陈传阁这几天一直忙着采购,因为2月1日,她就要上户(开始进入雇主家服务),前几天,她刚刚从另一家下户,趁着几天的空闲时间,她想回老家看看父母,和老公团聚。

“工作要做,家人也要兼顾。”陈传阁40多岁,老家在驻马店,孩子们都在郑州,老公和父母还留在老家,由于春节期间自己要工作,老公

也没法前来团聚。

陈传阁说,经过多年的工作,她有很多的感悟,例如要善良、仁慈和宽厚之心待人,在工作和生活中不断完善自己,她的目标是做一名金牌月嫂,她的订单已经预约到了3月份。忙碌,对她来说有不低的收入也有挣钱之外的快乐。

春节期间 外地家政订单有很多

“郑州月嫂一月五六千,到杭州就是七八千,到了上海北京,就是一万二、一万三。”市家政协会的陈老师说,春节期间,该协会接了很多外地的订单,相比本地,一线城市的订单价格确实比较高。

由于春节期间有法定假期,在三天假期内,家政人员可以要求正常休息,也可以要求不休息享受双薪,遇到好的雇主,还会包一个红包,吸引了本地的一些家政服务人员去外地服务,这也是今年家政服务出现的新现象。

她口碑好 安排去杭州做月嫂

宋水霞前日下午刚买了车票,现在在杭州。

“工资是不少,不过也有一些心酸。”电话那头的宋水霞声音很轻柔甜美,做月嫂已经有3年多的时间,也算是资深月嫂。

为啥选择做月嫂?宋水霞笑了起来,说作为一个女人,她觉得坐月子很重要,而经过她的服务,能让其他姐妹们坐好月子,自己除了有收入外,也很有成就感。

3年多来,宋水霞一直在郑州做月嫂,偶尔也接外地的订单,由于口碑好,这次专门被安排到杭州来做月嫂,比起本地,杭州收入相对高一些,一个月7000元工资。



1月25日,空气污染指数68,良好

摄影家任廷照先生在陇海路兴华北街国税局大楼上,分别在1月14日、24日和25日早晨8点,以同样角度向裕达国贸方向拍摄了三张照片,并通过市环保局网站查询了这三天的空气污染指数。

花园路与北环立交桥附近人行天桥拆除 过往车辆请绕行

1月30日22时至31日6时,三环快速化项目部对花园路与北环立交桥向东300米的人行过街天桥进行拆除。

施工期间北环(花园路至经三路之间)临时双向断行,沿北环从西向东行驶的车辆,可从花园路与北环立交桥处绕行。

沿北环从东向西行驶的车辆,可沿北环由东向西方向北侧辅道继续向西通行。交巡警提醒过往车辆届时尽量避开施工路段通行。

记者 刘凌智

你在我眼里越来越清晰



1月24日,空气污染指数125,轻度污染



1月14日,空气污染指数405,5级重度污染

昨天郑州最高气温13℃

昨天空气质量各项指标全是良

好好珍惜吧,这蓝天白云

这两天,天气奇好,昨天6点多,行驶在金水路上,几乎没啥雾气。到了近7点30分,天空的蓝色逐渐显现,真漂亮!

郑州昨天又是一个晴好的天气,这不是我说的。郑州昨天最高气温13℃,让人仿佛感受到了春天的气息。昨天中国天气网河南17时温度由高到低排行上,前三名新郑、禹州、淅川都是15℃,而沁阳和济源14℃是名列第四和第五。看样子,升温是全省的,不仅仅是郑州。

有个好消息告诉大家,在昨天郑州市环保局的网站上,郑州的空气质量指数类别显示的全部是良,这是多天来郑州首次显示给力的空气质量。

不过,还有个坏消息。来自省气象局的消息,日前,省气候中心专家对全省雾霾天气日数变化的统计结果显示:近50年来河南省主要城市平均霾日数呈不断增加趋势,省会郑州市10年雾霾天气增加了60多天。

这个周末的天气,让人禁不住欣喜。省气

象台昨天17时发布说,昨夜到今天,全省晴天间多云。全省偏西风转偏北风2到3级。最低温度零下6℃到零下4℃;最高温度10℃到12℃。27日,全省晴天间多云。28日,南部多云;其他地区晴天间多云。

郑州市:今天夜里到明天,晴天间多云,偏西风转偏北风2到3级。最低气温零下4℃到零下3℃,最高气温6℃到7℃。明天晴天,零下3℃到9℃。

记者 马燕

推荐保送生

一名学生只能推荐到一所学校

本报讯 省招生办昨日发布关于2013年普通高校招收保送生的通知,一名学生只能推荐到一所高校,已录取的保送生不能再参加高考;中等职业学校省级优秀学生须参加对口生报名,不得参加普通类考生报名。

按照省招生办的要求,学校推荐保送生要坚持学生自愿的原则,保送人选和拟录高校确定后,须填写2013年普通高校招收保送生推荐表,经省辖市、重点扩权县(市)招办审核盖章后一份由中学寄送高校,一份报省招生办。

根据时间安排,今年我省的保送生录取复核工作将于4月中旬进行,凡被高等学校拟录取的保送生,省招生办将对有关保送资格进行复审。

经复审无误后,在河南省招生考试信息网上公示两周,接受社会监督和举报。公示无异议后,将于5月5日前办理录取手续。已经录取的保送生不能再参加高考。

记者 张竞跃